

鲁K80062自卸车,是谁的?

这辆车停在经区新都花园小区西门半年了,仨车轮已被盗

□记者 吕修全 报道

本报5月26日讯 “我们小区门外一大货车停着都有半年了!仨轮子丢了也没人管。”25日,市民宋女士拨打本报热线电话,称经区新都花园小区西门外路边,一大货车停靠已长达半年时间,无人管理,俩前轮与一后轮已被盗走。

25日下午,记者赶到位于青岛中路东侧的新都花园二区西门外,看到一辆车牌“鲁K80062”的红色自卸车停在门外道路南侧,俩前轮已被拆下卸走,前车轴下垫着混凝土块、青石砖,车头才不

至于“向前扑倒”。该车右侧一后车轮也惨遭“瘸腿”,三摞青石砖承受不了车体重量,已倾倒歪斜。

大货车的前挡风玻璃被石块砸出两条龟裂纹,驾驶座位前有一“威海港出入证”字样的证件。驾驶室门外印有“高区古寨东路”字样,车厢板上印有白色“集华骏”字样,除此之外找不到该车所属公司、车队等线索。

宋女士介绍,该车大概是在去年12月份停在小区门外的。起初,居民并未在意,不过道路被占用变窄,驾车出入时需躲避或互相让行才能通过。“好像是过完年

哪个胆大的小偷,一晚上偷走了俩前轮,没两天又偷走了后面一车轮”。

因车主一直没有出现,大货车车轮被盗也无人报警。居民崔先生有一次驾车回小区,在门口避让他车,已车被路边栽种的冬青树枝刮到,划坏了车漆,“得找找车主啊!这么大的车不能说不不要就不要了吧?”

记者将情况反映给交警大队,民警表示该处道路属小区道路,不算城市道路,交警对其并无管理权限。民警建议居民将情况反应给小区物业公司,由物业进行处理。



大货车停靠半年时间里,三个车轮已被人盗走。记者 吕修全 摄



学消防

24日上午,威海市人防办进行了防空防灾警报试鸣。经区泊于镇中学邀请经区边防、消防大队武警官兵走进校园,教授师生们消防安全常识。

本报通讯员 李洪全 摄影报道

宋村发生铲车碾人致死案

事发路段是下坡,铲车刹车早已失灵,司机被刑拘

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 周俊杰

本报5月26日讯 24日上午,文登市宋村镇一下坡路上,一辆铲车刹车失灵,将一71岁的老汉碾压致死。当天下午,司机被刑事拘留。

24日上午,在文登市宋村镇

某村,刘某驾铲车到村头公路挖土填补坑洼。9时26分许,刘某驾驶铲车转弯,突然发现前方有一老汉站在路边。正值下坡路段,铲车的刹车也早已失灵,刘某向右猛打方向盘并大声喊叫,示意老汉躲避。没想到,老汉受惊后竟也向右躲避。仓皇躲避,老汉突然摔倒,没等他爬起来,重三吨半的铲

车呼呼而下,车前轮从老汉后腹部碾压而过,被一土堆挡住才停下。

刘某下车后,用手机拨打了110和120。几分钟后,急救人员赶到,对生命体征微弱的受伤老汉进行紧急救治,但老汉最终不治身亡。目前,刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

马路中间 醉酒男子“秀”街舞

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 焉绍涛 王文翰

本报5月26日讯 25日凌晨,乳山西响线小浩口村路段,一男子不顾来往车辆,在马路中间大秀舞姿。这一幕恰巧被巡逻民警发现。经询问,原来这名男子刚喝

完酒,在马路上耍起了酒疯。

25日凌晨,乳山交警三中队民警在西响线小浩口村路段巡逻,发现一身材矮胖的男子举止怪异。这名男子在马路中间扭扭捏捏,不时挥舞着胳膊,像是在跳舞。不少车辆从他身边疾驶而过,非常危险。民警立即上前询问,这

个满身酒气的男子并不回答只是不停地笑,看他神志不清,“街舞”跳得已有点体力不支,民警将其带到派出所休息。

经过近一个小时的酣睡,男子总算醒来,民警将其送回家中。家人介绍说,当晚,男子应朋友之邀去吃饭,没想到喝多了。

尾随进浴室 俩男子见机伸手

□实习记者 唐双飞 报道
□通讯员 都业娜

本报5月26日讯 24日晚,张先生到某洗浴中心洗澡,放在衣柜里的包被跟随他一同进浴室的俩男子盗走。目前,警方正在追查

两名“三只手”的男子。

24日晚,卧龙派出所接到报警,在高区某洗浴中心,张先生放在衣柜内的包被盗,内有现金400元和一部手机。民警发现衣柜锁并无撬开痕迹。张先生说,因洗浴人员较多,他衣物放进柜子内,暂

时离开打开了个电话,前后也就五六分钟,返回时就发现衣柜中的包不见了。浴室一工作人员称,紧跟张先生进浴室的两名男子让工作人员帮买饮料,工作人员回来后,却发现两名男子不见了。目前,警方正在追查这两名男子。

换个标牌

一个水泵控制柜挣6万多元

□实习记者 唐双飞 报道
□通讯员 刘华健

本报5月26日讯 王某花1万元购进一套水泵设备控制柜,再制作一套“双轮”标牌安装在控制柜上售出,售价8万余元。今年4月,王某的伎俩被识破,5月22日在江苏落网,23日被刑拘。

今年4月,山东双轮股份有限公司驻江苏南通办事处在售后服务中,发现南通一银行安装的水泵设备频繁出现问题,仔细检查后才发现这套系列设备中的控制柜是假冒产品。

接到山东双轮股份有限公司

的报警后,公安环翠分局经侦大队民警赴南通,对控制柜的来源展开了调查。经查,这套控制柜是常州某公司的经理王某出售的,王某常年经销“双轮”设备。5月22日,王某被民警抓获。王某交代,南通某银行的水泵设备是他从山东双轮股份有限公司购进又转手卖出的,为获取更大利益,他从上海购进了一套价格低廉的控制柜,找人制作并安装上了“双轮”标牌,这套进价仅1万元左右的水泵设备频繁出现问题,仔细检查后才发现这套系列设备中的控制柜是假冒产品,销售假冒注册商标的商品罪,23日王某被刑事拘留。

男子酒后上门逼前妻复婚

耍人“好看”被罚500元

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 周俊杰

本报5月26日讯 离婚后,文登男子侯某借酒劲到前妻家中求复合,还以语言威胁,因威胁他人人身安全,侯某被处罚款500元。

侯某与王女士于2006年结婚。婚后,两人常因生活琐事吵架,侯某甚至经常动手殴打王女士。2011年3月,忍受不了的王女士向法院提出离婚,当年4月,两人正式离婚,王女士回到父母家中居住。离婚后,侯某继续纠缠王

女士,他经常打电话要求复婚,但都被王女士拒绝。

今年5月11日晚,侯某与几位朋友喝完酒后,又想起了王女士,打车来到王女士父母家中,要求复婚。王女士拒绝后,侯某又以语言相威胁,要王女士及其父母“好看”,王女士随即报警。

民警赶到王女士家中,控制住正在撒泼的侯某,将其带回派出所。经审查,侯某对威胁王女士及其父母一事供认不讳。24日上午,因威胁他人人身安全,侯某被罚款500元。

撞伤了人送医后“逃逸”

男子被拘留半月罚款两千

□记者 吕修全 报道
□通讯员 杨建永

本报5月26日讯 24日,文登市张家产镇居民时某被拘留15天、罚款2000元。5月20日下午,在泽库镇敬老院西,时某驾车撞伤一骑自行车的女子,时某陪伤者前往医院就医后逃离,次日投案。

5月20日16时许,文登交警大队三中队民警接110指挥中心指令:泽库镇敬老院西,一轿车与一辆自行车相撞,骑自行车的女子受伤。民警现场勘查取证,确认受伤女子邵某已被救护车接走救

治,肇事司机也随同救护车前往医院。

民警暂扣了事故车辆,又去医院调查伤者情况,发现肇事司机时某已经离开,伤者无大碍,暂住院观察。21日上午9点,时某走进文登交警大队三中队投案自首。

经查,时某当日驾驶轿车沿镇级道路自北向南驶至泽库敬老院西,轿车右前角与顺行的邵某相撞,时某担心肇事人受处罚,将邵某送至医院后逃离。24日,时某被处以行政拘留15日、驾驶证记12分,由B2降级为C1证并处罚款2000元的处罚。

5月15日,工业园区消防大队走进尚山中心完小,播放消防宣传动画片,现场讲解、现场提问,教授消防知识。全校师生观看消防队员训练、高空救援演练,高年级学生还体验使用灭火器进行初起火灾扑救,活动提高了学生的自我保护能力和逃生技巧。

(通讯员 刘玉玲 宝亮)